



亲爱的朋友：

下文是用这个地球上使用最广泛的语言之一翻译的www.maxfxx.net主页。从这里可以链接到四篇不同的文章。遗憾的是，目前已经翻译的只有主页和这些文章。不过，如果您有任何具体的问题，请与我们联系，我们将努力想办法答复您，或者帮助您与您所在地区对世界工作(Worldwork)感兴趣的团体和个人取得联系。我们也愿意前去拜访您，在您的所在地协助主持会议或研讨会，如果可能甚至会免费。

我们的联络方式是：

Max Schupbach
2049 NW Hoyt Street Ste 3
Portland, OR, 97209
United States
电话/传真 (1) 503 210 0314
max@maxfxx.net

您好！欢迎访问麦克斯协助公司 (MAXFXX) ！

我的名字叫麦克斯·舒巴赫 (Max Schupbach) ，我住在美国俄勒冈州波特兰市。我是一名协助者、顾问和治疗师，涉及的领域非常广泛。我的工作以阿诺德和艾米·敏戴尔所创立的过程工作 (Processwork) 和世界工作 (Worldwork) 模型为基础。这个网站专门用于介绍我作为机构顾问、团体协助者和领导培训师的活动，以为我对于世界工作的理解。如果您对我工作的其它领域感兴趣，请访问我和我的合作伙伴Ellen的网站www.eminee.net。那里集中介绍我们针对个人和夫妻所做的过程工作。

我于 1999 年创建了麦克斯协助公司 (Maxffx Inc.) ，这是一个视觉网络，由来自各大洲上 20 多个国家的协助者和专家顾问按项目组成小组。我的工作系以世界工作模型为基础。

世界工作是对机构和集体生活的整个领域进行思考并在其中工作的一种新模型，其核心是用一种新方法把知觉研究和对现代物理发现的崭新解释联系起来。您在下面的 [介绍文章](#) 中所将遇到的概念，如深度民主 (Deep Democracy) 、边缘 (Edge) 、机构做梦 (Organizational Dreaming) 等，为我们对机构生活的看法提供了新的启示。世界工作承认参与的观点，并可以在各种不同的规模上对团体的出现及其内部变化提供分析和协助，大到全球过程，小到地方事件，可以是公共场所，也可以是包括企业和社区在内的各类组织机构。

[敏戴尔夫妇](#) 借助于 [世界工作群体](#) 集体学识的帮助，创立了世界工作，我也是该群体的一员。我对于组织机构以及人们在一起工作时所发生的一切都充满热情，并对我所使用的这一模型感到既崇敬又骄傲。我希望下面这些文字不但可以提供了解世界工作所必需的事实，也能够说明我本人对于这一模型的兴奋、我应用该模型的经验以及它所能产生的效果。世界工作会令您大吃一惊！

希望浏览我的网站能够为您带来乐趣。如果您很忙，只想大致了解一下本模型，请点击下面任意一个链接，下次有时间再来阅读更多的内容。

[改变机构、社区、企业和公共场所——一篇关于世界工作的观点、方法论和态度的文章](#)

[三个随意选取的案例简要说明](#)

[美/欧公司扩张进入加勒比地区——一家财富 500 强公司的团队合作和深度多元化](#)

[共享城市公共场所：商业社团、市政府、警察、庞克及其它边缘团体在瑞士苏黎士进行公开讨论](#)

[谁是罪犯——监狱里的组织发展：同狱犯人、感化人员和监狱管理部门的团体过程](#)

通过集体努力和团体对话，世界工作模型得到不断的研究、实践和更新。这些文字仅代表我个人对于世界工作的理解和实践。如果您想更全面地了解这一模型及其可能性，请参考本网站各处所提及的出版物和其它网站链接。

正如您所看到的，本站主页及上述四篇文章已经被译成了多种语言。还有很多语言在我们的翻译工作中被遗漏了。如果您的母语不在这些翻译语种之中，我们谨此道歉。

感谢您对世界工作的兴趣，祝您一天愉快。

麦克斯·舒巴赫 (Max Schupbach)